
 
 
                                                                       TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
                                                                         
 
   Pos. br: St- 2278/2022. 
 
   Stečajni sudac: Leon Širić 
 
 
Stečajni dužnik: Prirodno za život j.d.o.o. za trgovinu i usluge iz Zagreba, Ulica Milivoja 
Matošeca 6, OIB: 17467832844. 
 
Privremeni stečajni upravitelj: Mirjana Dujmović 
 
Privremeni stečajni upravitelj podnosi Naslovnom sudu sljedeće 
  

I Z V I J E Š Ć E 
 

Rješenjem Trgovačkog suda u  Zagrebu,  pod brojem St -2278/2022, od  17. veljače 2026. 
godine pokrenut je prethodni postupak radi utvrđivanje pretpostavki za otvaranje stečajnog 
postupka nad dužnikom Prirodno za život j.d.o.o. za trgovinu i usluge iz Zagreba, Ulica Milivoja 
Matošeca 6, OIB: 17467832844. 
 
U istom postupku Naslovni sud me imenovao privremenim stečajnim upraviteljem čija dužnost 
je ispitati postoji li razlog za otvaranje stečajnog postupka i mogu li se imovinom dužnika 
namiriti troškovi stečajnog postupka. Slijedom navedenog te u okviru propisanih dužnosti, a 
sukladno članku 119 Stečajnog zakona (NN br. 71/15,104/17,36/22,27/2024) u daljnjem 
tekstu Stečajni zakon) dajem slijedeće Izviješće kako slijedi; 

 

         OPĆI PODACI O STEČAJNOM DUŽNIKU 

 

Naziv : Prirodno za život j.d.o.o. za trgovinu i usluge iz Zagreba, Ulica Milivoja Matošeca 6, OIB: 
17467832844. 
 
Poslovna djelatnost:  osnovne registrirane djelatnosti koje su predmet poslovanja predmetnog 
dužnika su: 

-  kupnja i prodaja robe pružanje usluga u trgovini, 

-  obavljanje trgovačkog posredovanja na domaćem i inozemnom tržištu, 

-  zastupanje inozemnih tvrtki, 

-  pripremanje i usluživanje jela, pića i napitaka, 

-  pružanje usluga smještaja pripremanje jela, pića i napitaka za potrošnju na drugom mjestu sa 

ili bez usluživanja (u prijevoznom sredstvu, na priredbama i slično) i opskrba tim jelima, pićima 

i napitcima (catering), 

-  turističke usluge u nautičkom turizmu, 

-  turističke usluge u ostalim oblicima turističke ponude ostale turističke usluge, 

-  turističke usluge koje uključuju športsko-rekreativne ili pustolovne aktivnosti, 



-  iznajmljivanje motornih vozila, 

-  izdavačka djelatnost tiskanje časopisa i drugih periodičnih izdanja, knjiga i brošura, glazbenih 

djela i glazbenih rukopisa, karata, atlasa, plakata, igraćih karata, djelovodnika, albuma, 

poslovnih obrazaca, papirne robe za osobne potrebe i drugih tiskanih stvari, 

- grafički dizajn industrijski dizajn, 

-  knjigoveški i završni radovi, 

- dizajn novih medija (multimedija), 

-  priprema za tisak, 

-  umnožavanje snimljenih zapisa istraživanje tržišta i ispitivanje javnog mnijenja, 

-  promidžba (reklama i propaganda) organiziranje sajmova, priredbi, kongresa, koncerata, 

 
Članovi društva –osnivači: JASMIN FEJZIĆ, OIB: 40084146994 Zagreb, Ulica Marina Tartaglie 
14 
Osobe ovlaštene za zastupanje:. JASMIN FEJZIĆ, OIB: 40084146994 Zagreb, Ulica Marina 
Tartaglie 14. 
 Temeljni kapital: 10,00 kuna / 1,33 euro (fiksni tečaj konverzije 7.53450). 
 
Društvo je osnovano temeljem Izjavom o osnivanju jednostavnog društva s ograničenom 
odgovornošću od 14.03.2017. godine. 
 
 PODUZETE RADNJE PRIVREMENOG STEČAJNOG UPRAVITELJA RADI UTVRĐIVANJA STANJA O 
POSLOVANJU PREDMETNOG DUŽNIKA 
 
Tijekom ispitnih radnji stečajna upraviteljica je zakonskom zastupniku Jasminu Fejzić, OIB: 
40084146994 Zagreb, Ulica Marina Tartaglie 14, uputila na službenu mail adresu  Zahtijev o 
potrebi dogovora oko uvida u poslovnu dokumentaciju kako bih mogla utvrditi da li postoji 
mogućnost nastavka poslovanja odnosno u suprotnom da li postoji imovina iz koje bi se 
namirili troškovi stečajnog postupka i vjerovnici. Stečajnoj upraviteljici se javio zakonski 
zastupnik  i iskazao volju za uvidom u poslovnu dokumentaciju kao imovinu društva, Naveo je 
da dokumentacija nije sređena i da se već 4 godine nalazi u jednoj papirnoj kutiji. Po njegovoj 
izjavi društvo već 4 godine ne posluje i sudu je navodno već dostavljena dokumentacija iz koje 
je vidljivo da nema imovine osim starog neregistriranog i rashodovanog automobile koji 
godinama nije u uporabi jer nije u voznom stanju. Automobil nije upaljen više od 3 godine i 
parkiran je na obližnjoj livadi . Po onom što mu je poznato auto je još uvijek na istom mjestu.  
Društvo već 4 godine ne vodi poslovne knjige i ne predaje GFI. Zakonski zastupnik se 
povremeno nalazi u inozemstvu gdje radi kako bi prehranio obitelj. Navodi da je do problema 
u poslovanju došlo naknon bolesti djeteta u obitelji kad su sve zanemarili i posvetili se djetetu 
koje je sa posebnim potrebama. 
 
 Na navedene okolnosti da društvo nema imovine dostavio je stečajnoj upraviteljici Prokazni 
popis imovine iz kojeg je vidljivo da društvo nema imovine iz koje bi se mogli naplatiti makar i 
troškovi stečajnog postupka. Predmetni automobile u vlasništvu društva nije u uporabi jer je 
motor eksplodirao i troškovi povravak su bili skupi a njegova tržišna vrijednost je oko 1000,00 
eura. 
Stečajna upraviteljica je nadalje zatražila podatke o pokretninama i nekretninama dužnika, 
zatim podatke o zaposlenima od HZZO-a. Obzirom da je društvo doista poslovalo jako kratko i 
dalje ima samo nezaposlenog direktora i zakonskog zastupnika. U trenutku pregleda 



dokumentacije ista je doista nesređena obzirom da društvo ne posluje i knjigovodstvenom 
servisu ne dostavlja nikakvu dokumentaciju niti ima suradnju sa bilo kojim servisom za 
obavljanje djelatnosti vođenja poslovnih knjiga. 
Obzirom na izneseno bog nevođenja poslovnih knjiga i nepostojanja poslovne dokumentacije 
nije moguće utvrditi stvarno stanje imovine društva.  
 
III.POSLOVANJE PREDMETNOG DUŽNIKA 
 
Prirodno za život j.d.o.o. za trgovinu i usluge iz Zagreba, Ulica Milivoja Matošeca 6, OIB: 
17467832844 osnovano je  Izjavom o osnivanju jednostavnog društva s ograničenom 
odgovornošću od 14.03.2017. godine. 
 Društvo  prema izjavi zakonskog zastupnika se bavilo citiram“ Prirodno za  život bavilo se 
svega 3godine prodajom krema  za zdravlje koje su uvezene iz Njemačke ali zbog obiteljskih 
problema i slabom prodajom odustalo se sa prodajom i uvozom krema. Nakon toga počeli su 
veliki problemi i kvarovi na autu koji kvarovo su iziskivali velika ulaganja za što nije bilo novca 
. Auto je odjavljen, nije u voznom stanju i njegova procjena je 1000 eura. 
Društvo je I prije 2021 bilo u preblemima ali  već 2022 posluju sa većim gubitkom tako da od 
2022 ne posluju. Zadnje GFI je bilo za 2022 tako da nemamo bilancu za 2023, 2024 I 2025 jer 
društvo ne posluje. Iz podataka javno objavljenih u GFI za 2022 vidljivo je da društvo nema ni 
materijalnu ni nematerijalnu imovinu. Potraživanja su iskazana minimalna i  sad već u zastari. 
Obzirom na djelatnost prodaje proizvoda nisu imali problema oko naplate već oko plasmana 
proizvoda tako da društvo nema neplaćenih potraživanja koja bi ionako bila u zastari. 
 
Društvo prema navodima Centra za vozila Hrvatske  d.d. od 19. veljače 2026  u svojim 
evidencijama ima samo jedan auto i to M1 marka Renault Kangoo1.2. Godina proizvodnje 
2005 god. Broj šasije: VFIKCEDEF34314519 reg. oznake ZG 5898GI odvavljeno 17.09.2024. 
 Auto nije u voznom stanju, napušteno i djelomično hrđavo  čija tržišna cijena nije niti 1.000,00 
eura po podacima  istih ili sličnih karakteristika na stranicama  oglasnika. 
 
Slijedom navedenog razvidno je da danas, nakon što je pokrenut prethodni postupak i nakon 
uvida u dostupnu dokumentaciju   društvo  nema imovinu iz koje se mogu naplatiti troškovi 
stečajnog postupka. 
 Uvidom u Potvrdu o blokadi računa i novčanih sredstava  od 26.veljače 2026. društvo je u 
neprekidnoj blokadi od 1427 dana od blokade u prethodnih 6 mjeseci  zbog neizvršenih osnova 
za plaćanje evidentiranih u očevidniku  redoslijeda osnova za plaćanje u iznosu od  21.427,03 
eura. 
   
Društvo nema ni materijalne niti financijske imovine. 
 

III. OBVEZE DUŽNIKA 

Prema dostupnim podacima  dužnik ima obveze prema dostupnom financijskom izvješću 
prema  državi i zaposlenim. Prema podacima iz Fine  na dan 26.02. 2026. godine dužnik u 
Očevidniku redoslijeda osnova za plaćanje ima evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u 
neprekinutom razdoblju od 1427  dana u ukupnom iznosu od 21.427,03 eura u koji iznos je 
uračunata kamata i naknada Financijskoj agenciji za provedbu ovrhe na novčanim sredstvima. 
Slijedom svega navedenog je više nego jasno da su dužnikove obveze veće od imovine. 
 



IV. OČITOVANJE O POSTOJANJU STEČAJNIH RAZLOGA  

Prema podacima Fine od  kao što je navedeno dužnik ima evidentirane neizvršene obveze za 
plaćanje u razdoblju od preko 1427 dana neprekidne blokade zbog nepodmirenih osnova za 
plaćanje što je više od 4 godine. Navedenim je utvrđen stečajni razlog iz članka 6. stavak 2. 
Stečajnog zakona  zbog nesposobnosti za plaćanje. Nadalje dužnik je u skladu s odredbom 
članka 7. stavak 1 Stečajnog zakona  prezadužen jer mu je imovina manja od postojećih 
obveza. 
 

V. MIŠLJENJE 

Temeljem navedenog nesporno je da dužnik Prirodno za život j.d.o.o. za trgovinu i usluge iz 
Zagreba, Ulica Milivoja Matošeca 6, OIB: 17467832844,  ima problema u poslovanju, trenutno 
je u blokadi, ne posluje i nema imovine.  
  
 
TROŠKOVI STEČAJNOG POSTUPKA 
 
Pod pretpostavkom trajanja stečajnog postupka u razdoblju od 6 mjeseci  predvidivi troškovi  
stečajnog postupka iznosili bi ukupno  1.600,00 eura. 
Troškovi su 
- trošak zatvaranja i otvaranja novog žiro računa  100,00 eura 
- trošak knjigovodstvenog servisa -6 mjeseci 600,00 eura.  
- nagrada privremenom i stečajnom upravitelju u bruto iznosu od 600,00 eura. 
- trošak sređivanja arhivske građe- 300,00 eura. 
Ukupno predvidivi trošak za 6 mjeseci je 1.600,00 eura bez troška nagrade stečajnom 
upravitelju. 
 
 ZAKLJUČAK 
 
Slijedom navedenog budući je dužnik nesposoban za plaćanje i prezadužen, te postoje stečajni 
razlozi predviđeni člankom 6. i 7. Stečajnog zakona ostvareni su stečajni razlozi nesposobnosti 
za plaćanje.  
Slijedom svega navedenog  
predlažem sudu da donese odluku o otvaranju stečajnog postupka i istovremenom zaključenju 
u skladu s člankom 132 Stečajnog zakona u protivnom se predlaže  prije toga pozvati 
vjerovnike zainteresirane za vođenje stečajnog postupka na upalatu predvidivih troškova  
stečajnog postupka u iznosu od  1.600,00 eura. 
Predlažem Naslovnom sudu da obveže zakonskog zastupnika dužnika na arhiviranje poslovne 
dokumentacije sukladno zakonskim propisima. 
 
                                                             
 
                                                                      Privremeni stečajni upravitelj:  
                                                                           Dujmović Mirjana dipl.iur. 
Zagreb, 20. travnja 2026. 
 
 



 
 
Prilog: 
Financijsko  izvješće za 2023.  
 Uvjerenje Centra za vozila Hrvatske d.d., Potvrda Fine o blokadi računa i očevidnik 
potraživanja. 
.                                                                                   
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